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7. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΜΟΔΟΥΣ - ΛΕΜΕΣΟΣ




                    
ΤΑΞΗ: Β΄ ΓYMNAΣΙΟΥ                                         ΔΙΑΡΚΕΙΑ:  2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄ 
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  (-8) + (+10) =    (β)  (+3) – (-6) =              (γ)  (-3) · (+4) =  (δ)  (+20) : (+5) =

2. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  (+7 - 4) : (-3) – 5 (+2) =    (β)  (+3)2 - (-2)3 + (-1)0 =
3. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια ώστε να ισχύουν οι ισότητες:
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α)  (-5)8 · (-5)     = = (-5)13 


γ)  [(+7)      ] 3 = 1

β)  (Χ4 · Χ5) : Χ       = Χ7


δ)  4    =  
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4. Να λύσετε την εξίσωση:
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]2
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5. Να λύσετε την ανίσωση:
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6. Ένας έμπορος αγόρασε εμπορεύματα.  Στη συνέχεια τα πούλησε με κέρδος 25% και εισέπραξε από την πώληση £750.  Πόσα είχε αγοράσει τα εμπορεύματα;

7. Να βρεθεί ο τόκος που φέρουν £6000 προς 4% για 3 χρόνια.

8. Οκτώ εργάτες τελειώνουν ένα έργο σε 6 μέρες.  Πόσες μέρες χρειάζονται 16 εργάτες για να τελειώσουν το ίδιο έργο;

9. Ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ έχει (Α = 90°. Οι κάθετες πλευρές του είναι ΑΒ = 6 cm και ΑΓ = 8 cm.  Να υπολογιστούν:
α) το εμβαδόν του και 
β) η περίμετρος του τριγώνου.

10. Να βρεθεί το εμβαδόν κύκλου που έχει ακτίνα 6 cm.

11. Να βρεθεί το μήκος κυκλικού τόξου με επίκεντρη γωνιά 40° σε κύκλο με ακτίνα 9 cm.
12. Αν 
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  και   3Χ – Ψ = 6 να υπολογιστούν οι τιμές Χ και Ψ.

13. Αν 
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 να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:   Α = 2 · α-3 – 3 · β-2.
14. Ένας ποδηλάτης κινείται με σταθερή ταχύτητα.  Σε 3 ώρες καλύπτει 36 km.  Πόσα km θα καλύψει σε 5 ώρες;

15. Να βρεθεί το εμβαδόν τραπεζίου με βάσεις 8 cm και 6 cm και ύψος 10 cm.

ΜΕΡΟΣ B΄ 

Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.  
1. Να κάνετε τις πράξεις:  

(62 – 3 · 4) : (-12) + [(-5)2 - 23] · (-3)1 +
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2. Σε μια συναυλία πουλήθηκαν 600 εισιτήρια των £12 και των £8 και έγινε είσπραξη £5600.  Πόσα εισιτήρια των £12 και πόσα των £8 πουλήθηκαν;

3. A                                  Β
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Δ                                 Γ
4. Ένας πατέρας είναι 35 χρονών και η κόρη του 9 χρονών.  Μετά από πόσα χρόνια το διπλάσιο της ηλικίας της κόρης θα είναι μικρότερο κατά 12 χρόνια από την ηλικία του πατέρα;
5. Ποιο κεφάλαιο τοκιζόμενο για 3 χρόνια και 4 μήνες προς 6% γίνεται με τους τόκους του £6000;
6. Τρία αδέλφια κληρονόμησαν £80000.  Αφού πλήρωσαν φόρους 20%, με τα υπόλοιπα αγόρασαν οικόπεδο.  Στη συνέχεια το πούλησαν με κέρδος 50%.  Τα χρήματα που είσπραξαν τα μοιράστηκαν ανάλογα με την ηλικία τους που ήταν 32, 40 και 24 χρόνων.  Πόσα χρήματα πήρε ο καθένας;
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Στο διπλανό σχήμα το ΑΒΓΔ είναι 


τετράγωνο με πλευρά 8 cm.  ΒΔ 


είναι τόξο κύκλου με κέντρο Α και 


ακτίνα ΑΔ.  Να υπολογίσετε το 


εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου 


μέρους.
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